

"11" червня 2024 року

### **Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників**

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

**Вид освітньої послуги:** вебінар

**Вид підвищення кваліфікації:** участь у вебінарі

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна

**Розробники:** ТОВ «На Урок» та Колісніченко Сергій - учитель історії Комунального закладу «Ліцей "Науковий"» м. Кропивницький Кропивницької міської ради; увійшов у ТОП 50 кращих учителів України за версією Global Teacher Prize Ukraine 2021.

**Назва:** Оцінювання без уцінення: стратегії визначення рівня навчальних досягнень учнів на уроках історії

**Мета:** Охарактеризувати не тільки основні положення НПА, що регулюють процес оцінювання, а й ознайомити з процесом формування цих положень; визначити роль та значення рішень педагогічної ради закладу освіти у формуванні нормативних вимог до оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти; розглянути провідні стратегії здійснення формульованого та підсумкового оцінювання в НУШ, оцінювання роботи учнів на інтерактивних уроках, роботу в групах, виконання творчих завдань,&lt;

**Зміст:**

1. Нормативно-правове забезпечення процесу оцінювання.
2. Методичні підходи до здійснення оцінювання.
3. Організація оцінювання групової роботи, формульоване оцінювання, самооцінювання.

**Види діяльності (графік освітнього процесу):**

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

**Тривалість/обсяг:** 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

**Напрями:** Наскрізнi навички, Предметне навчання, Практичні прийоми

**Сформовані компетентності:** професійні, інноваційність, навчання впродовж життя

**Строки виконання програми:** в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

**Особа (особи), які виконують програму:** вчителі НУШ, вчителі початкової школи, класні керівники, вчителі іноземних мов, вчителі історії, вчителі правознавства, вчителі, що працюють в інклюзивному класі, керівники гуртків, вчителі предмету "Громадянська освіта",

вчителі НУШ (середня школа)

**Вартість освітньої послуги:** 75 грн.

**Очікувані результати:** Учасники вебінару розглянуть основні положення НПА з організації оцінювання учнів, ознайомляться із методикою прийняття рішень педагогічною радою закладу освіти та сферою повноважень педагогічної ради з питань нормативного визначення процесу оцінювання; опрацюють стратегії підсумкового та формувального оцінювання, методика організації оцінювання групової роботи, самооцінювання та взаємооцінювання; отримають поради щодо: підготовки пропозицій на розгляд педагогічної ради про удосконалення процесу оцінювання, здійснення об'єктивного оцінювання, застосування авторських методик оцінювання групової роботи учнів, організації формувального та підсумкового оцінювання.

**Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,** перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.